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Opgave 1 Deze opgave hestaat uit cen drietal conceptuele multiple-choice vragen. Alleen
liet antwoord is van belang, niet de redenering,

A large truck collides head-on with a small compact car. During the collision.
A) the truck exerts a greater amount of force on the car than the car exerts on the truck.
B) the car exerts a greater amount of force on the truck than the truck exerts on the car.

C) neither exerts a force on the other. the car gets smashed simply because it gets in the
way of the truck.

D) the truck exerts a force on the car but the car does not exert a foree on the truck.

E) the truck exerts the same amount of force on the car as the car exerts on the truck.

The figure below shows a boy swinging on a rope, starting at a point higher than P.
Consider the following distinet forces:

a downward force ol gravity.

a force exerted by the rope pointing from P 1o O.

W =

a lorce in the direction ol the boys motion.

=

a force pointing from O o P.

Which of the above lorces is (are) acting on the boy when he is at position P?

O
A) 1 only. //
B) land 2 /
and 2. /

C) land 3. /

— ,‘/
D) 1.2and 3. (/,@ »

|’ '.\}\f‘- i
E) 1. 3and 4. N Dy
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€. :
A mass spring svstemn is suspended from the ceil- I
e, ol an elevator. When the elevator aceelerates
npwards, the requeney ol this harmonic oscillator. &
A) increases
B) remains the same -
C) decreases

Bij de opgaven 2 (/A dienen de redenering en de berekenine gestructureerd on ooed

leeshaar te worden opgesclireven,

Opgave 2 Twee blokjes met massa 1z, respectiovelijk sy rusten op glijbanen met helling
A respectievelijk Oy, Zij zijn et elkaar verbouden door middel van cen massaloos koo
dat over cen evencens massaloze katrol loopt. De katrol steunt op de helling, Ly is ecen
wrijving. noch ouder de blokjes. noch in de katrol.

a. Formuleer voor beide blokjes alzonderlijk de bewegingsvergelijkingen langs en lood-

reelit op hun baau,

b, Als et tonw niet uitrekt. zijn de versnellingen van A en B aan elkaar gelijk: o =
ay = ay. Bepaal o,

c. Bereken de horizontale en verticale component van de kracht die door de stenn

wordt nitgeoclend op de katrol.
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Opgave 3 Een baskethalspeler staat op een alstand o van de hasket die op een hoogte H
van de grond is opgehangen. Door de juiste keuze van beginsnellicid e en hellingshocek 6
probeert hij de bal in de basket te gooien. De lioogte waarvandaan de bal wordt geschoten
bedraagt L. De bal mag niet via het bord worden gespeeld. maar moet er direct in.
zoals i de lignur geschetst, De alinetingen van de bal mogen worden verwaarloosd ten
opzichte vau de diameter van de basket (deze laatste kan eventueel in de alstand o worden
verrekend, maar dat zullen we hier niet doen) en er is geen Inehitweerstand.

v 7
]
r H
L
A\l A4
I d

a. Bewijs dat de suelheid en hoek moeten voldoen aau esiné = 2gli waarbij /i het
hoogteverschil is (4= H L),

b, Bepaal. voor gegeven o en 4. de tijd die nodig is om de alstand o te overbrugeen.

c. Bepaal. voor gegeven 6. de snelhieid waarvoor de bal in de bhasket komt.
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Opgave 4 Om de snelheid van een kogel
(massa ne) te meten, wordt deze in een
houten blok geschoten met massa A/ die aann ——»
de munr is bevestigd met cen veer met stijl-

heid & Nadat de kogel het blok is gepen- i
etreerd, zal de veer ingedrukt worden. Uit

de maximale indrukking van de veer. u. kan
dau de originele suelheid van de kogel worden

herekend.

a. Bepaal de snelheid van kogel en blok direct nadat de kogel in het blok is geschoten.
Welke behondswet{ten) ziju hier van toepassing?

b. Hierna zullen blok + kogel cen harmonische beweging maken. Met welke [rekwentie?

¢. Druk de snelheid van de kogel uit in de maximale indrukking van de veer. .

Beoordeling:

Opgave | # puaten | opgave | #punten
1 e+ 3 3 [ 1+1+3 5
2 24042 5 4 [ 1el+l 3

Toetscijfer  (totaal punten + 23 /1.8
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Nederlandse vertaling van de tekst van Opgave 1

EFen grote vrachtauto botst [rontaal tegen cen kleine personenauwto.  Tijdens de
hotsing,.

A) oelent de vrachtanto een grotere kracht nit op de personcnanto dan anderson.
B) oclent de personenauto cen grotere kracht uit op de vrachtanto dan andersom.

C) oclenen geen van beide een kracht nit op elkaar: de personenanto wordt gewoon
in elkaar gereden omdat hij de vrachtwagen in de weg staat.

D) oeclent de vrachtawto een kracht uit op de personenauto. maar de personcnaito
nict op de vrachitauto.

E) oclenen de auto’s cen even grote krachit op elkaar uit.

De liguur op pagina 1 toout cen jougen op ceu schomunel die hoger dau het punt PP
is losgelaten. Er zijn verschillende krachten denkbaar:

1. de naar beneden gericlite zwaartekracht:
2. cen kracht die door het tonw in de richting van PP naar O wordt uitgeoelend:
3. cen kracht in de richting waarin de jongen beweegt:

4. cen krachit in de ricliting van O naar D

Welke kracht {en) werkt fen op de jongen als hij zich in punt I bevindt?

A) alleen 1.
B) len2
C) len3
D) 1.2en3
E)lL.3end

Een massa-veersvsteem is opgehangen aan het plalond van cen L. Als de lilt
naar boven versnelt. dan verandert de [requentic van deze harmonische oscillator
als volet:

A) neemt toe.

B) blijlt gelijk.

C) neemt al,




